

Megkezdődött a Békekölcsonkötvények első sorsolása

Csütörtökön délután a Zeneművészeti Főiskola nagytermében ünnepélyes keretek között megkezdődött a békekölcsonkötvények első sorsolása.

Megjelent a sorsolási ünnepségen Dobi István, a minisztertanács elnöke és a hazánkba érkezett szovjet mezőgazdasági küldöttség több tagjai is.

— A békekölcsonkötvények sorsolását — mint ismeretes — csaknem egy évvel ezelőtt, fényes eredménnyel zártuk le. A 750 millió forintos kibocsátási összeget

egymillióra 46 millió 600 ezer forintra jegyezte túl dolgozó népünk és a jegyzésben közel három millióan vettek részt. A békekölcsonkötvények sorsolása megmutatta, hogy népünk lelkesen követi Pártunk politikáját és tudja, hogy az állam és az egyén érdeke azonos, egymástól elválaszthatatlan érdek.

— Tízenny nappal ezelőtt fejeződött be az ötéves tervkölcson harmadik sorsolása, amelyen 76 ezer nyereményt és 200 ezernél több kötvényt névértékben sorsoltunk ki, összesen több mint 72 millió forint értékben. A most kezdődő nyeréménysorsoláson

további 38 millió forint kerül nyeremények formájában vissza az államkölcson jegyzőkhöz. Egy hónap alatt, tehát kerekén 110 millió forintot fizet vissza az állam. Ez is bizonyítja, hogy a dolgozóktól a betartja adotti szavát, azt jelenti, hogy

a tervkölcson és a békekölcsonkötvényei egyre értékesebb értékpapírt jelentenek a kötvénytulajdonosok részére.

Megtakarított pénzt, amely a legjobban gyümöcsözik nemcsak a közös nagy célok megvalósítása érdekében, hanem az egyén számára is.

— Nincs az országban egyetlen hivatal, üzem vagy falu, amelynek dolgozó közül ne nyertek volna az ötéves tervkölcson harmadik sorsolásán. A mostani húzások során több mint harmincnegymillió forint értékben 95 ezer nyereményt sorsoltunk ki. Ez azt jelenti, hogy

a mostani sorsolás alkalmával 19 ezernél több nyeremény kerül a kölcsonjegyzőkhöz, mint az előző tervkölcson sorsolásánál.

A mai sorsolás is arra tanítja a magyar népet, hogy az út, amelyen járunk, jó út, heyes út, a szocializmushoz vezet és ezért boldog jövőnkben bíva kövessük szilárdan a Magyar Dolgozók Pártját és bölcs tanításait. Rákosi elvtársat — fejezte be beszédét Olt Károly pénzügyminiszter.

A sorsolási bizottság elnöke ismertette a húzások módszerét, majd a titkár bejelentette, hogy elsőnek vegyesen harminc darab 25 ezer, 10 ezer és 5 ezer forintos nyereményt sorsoltunk ki. A szerencsés kerekék mellett a utóbbi lányok álltak megforgatták a kereküket, kinyitották az ajtócskákat és a kis papírtalponkák az első nyerőszámokért. Megkezdődött a sorsolás.

Gyorslista a Békekölcson nyeréménysorsolásának első napjáról

Table with 6 columns: Ötvenezer forintot nyertek, Ezer forintot nyertek, Tízezer forintot nyertek, Ötszáz forintot nyertek, Ötezer forintot nyertek. Lists names and winning amounts.

Table with 4 columns: Winning amount, Name, Winning amount, Name. Lists names and amounts.

Ez a gyorslista közvetlenül a húzás után készült, esetleges számhibákért felelősséget nem vállalunk. A hivatalos nyeréménysorsolás a sorsolás befejezése után, szeptember 24-én jelenik meg és minden postahivatalnál, tanácsnál és munkahelyen megtekinthető lesz.

Párthirek

Ertesítjük a felsőfokú képezők konferencia vezetőit, hogy szeptember 23-án délelőtt 9 órakor Hódmezővásárhelyen a Pártoktatás Házában módszertani tananyagból konferenciát tartunk.

A csehszlovák néphadsereg művészeinek vendégszerelésére a jegyek — melyeket a városi tanács küldött ki és a színháznál kell elszámolni — 21-én este 7 órára szólnak és nem 22-ére.

NAPIREND

Péntek, 1951. szeptember 21. MOZI Szabadság-mozi: Fél 7, fél 9: Gyarmat a föld alatt (ma utoljára). A szevillai borbély (szeptember 22 —28-ig).

IDŐJÁRÁSJELENTÉS: Felhődtövis, néhánny helyen záporosóval. Időnként élénkbb északnyugati, északi szél. Erős éjszakai lehűlés, a nappali hőmérséklet kissé emelkedik.

DISZ-HIREK. Ertesítjük a középipolai kultúrfelelőseket, hogy ma délután fél 6-kor a városi DISZ-bizottság kultúrosztályán részükre értekezletet tartunk.

DÉLMAGYARORSZÁG poltikai napilap. Felelős szerkesztő és kiadó: ZOMBORI JÁNOS. Szerkesztő: a szerkesztőbizottság.

Nagyarányú sportoktatás indul Szegeden

A közeljövöben megindul minden szaksportágban (atletika, labdarúgás, ökölvívás, birkózás, súlyemelés, kerékpár, röplabda, kosárlabda, kézilabda, úszás, motor, tenisz, vívás, asztalitenisz, torna, sportlövészet, sakk és teke) az edzői, valamint játékeztetői tanfolyam. A sportkörök, szakosztályvezetők teyenek javaslatot az edzői, valamint bírói tanfolyamra jelölt sporttársakról, akiknek az önéletrajzukat, pontos címüket juttassák

el a VTSB Tábor-utca 3. szám alatti hivafalos helyiségébe. Mindazon sportkedvelő dolgozók résztvehetnek a tanfolyamon, akik a fenti cím alatt megfelelő adatokkal jelenkeznek. A képesített edzők és játékeztetők már továbbképző tanfolyamon vesznek részt. Az új jelentkezők III. osztályú edzői és játékeztetői képesítést nyernek. A szocialista sportunk fejlődése megköveteli a jólképzett edzőket és játékezteteket.

A sportfejlesztési terv beküldése

A sportkörök 1952-es sportfejlesztési tervének beküldési határideje szeptember 20. Azok a sportkörök, amelyek fejlesztési tervüket

még nem adták be, a mai napon feltétlenül nyujtsák be a VTSB-hez. A sportkörök I-es 3 negyedévi tervjelentésének beküldési határideje szeptember 25.

A színházban rendezik meg a válogatott ökölvívó mérkőzést

Vasárnap délelőtt 10 órai kezdettel mérkőzik a bolgár katonai ökölvívó válogatott Szeged város válogatotti csapatával a Szegedi Állami Nemzeti Színházban. A nagy

érdeklődéssel várt nagyszabású nemzetközi ökölvívó mérkőzésre a jegyek a színház pénztáránál váltakoznak.

A Szegedi Honvéd birkózók nagy sikerei a hadsereg bajnokságokon

A közelmúltban Budapesten lezajlott hadsereg bajnokságokon a Szegedi Honvéd sportolók főképben a birkózók nagy sikereket arattak. A kötöttfogású bajnokságban a légsúlyban Benkő, a nehézsúlyban Szirbik nyert országos bajnokságot. A könnyűsúlyban 2. Fagyal, félnehézsúlyban 2. Reznák, nehézsúlyban 2. Vászinn, könnyűsúlyban 3. Szakács és a lepkesúlyban 5. Tábori. A szabadfogású bajnokságban a légsúlyban Benkő, a félnehézsúlyban Reznák, a nehéz-

súlyban Vászinn nyertek országos bajnokságot. A lepkesúlyban 2. Tábori, nehézsúlyban 2. Szirbik, könnyűsúlyban 3. Fagyal, közepesúlyban 3. Szakács, 1500 m-en 3. Bárkányi 4:08:06-os kitűnő idővel. Kerékpáros terepakadályversenyen 4. Rudics, 7. Wágner.

Tekeeredmények. Szegedi Honvéd—Szolnoki Lok. 3:54:3-2:42. Kecskeméti Kinizsi—Szegedi Kender 3:20:3-0:74. Ceglédi Építő—Szegedi Építő 3:09:6-3:07:5.

ÁPOLÓNŐKÉPZŐ HIREK

A szegedi Kossuth Szűszanna Állami Ápolónőképző Iskola szeptember hó végén kétéves ápolónőképző tanfolyamot indít. Jelentkezzenek azok a munkás, paraszt és értelmiségi dolgozók gyermekei, akik hivatást éreznek az ápolónői pályára.

A MUNKAERŐGAZDÁLKODÁS HIREI

Állami gazdasági kedvező feltételek mellett azonnal munkára felvesz női és férfi munkaerőket. Részletes tájékoztatást a Munkaerőgazdálkodási Osztály nyujt, Marx-tér 20. szám, I. emelet.

MSZT-HIREK

Az MSZT Belváros IV. alapszervezete Kőlcsey-u. 6. szám alatti helyiségében 21-én, este 7 órai kezdettel aktívakértekezletet tart, melyre mindenkit elvár a vezetőség.

MNDSZ-HIREK

MNDSZ kerületi csoportok figyelem! Azok a csoportjaink, akik szerdán vagy csütörtökön nem tartották meg a taggyűléseiket, azok pénteken délután a náluk szokásos időben feltétlenül tartsák meg. Kérjük az asszonytársakat, hogy minél nagyobb számban jelenjenek meg.

Felhívás a békeittikárokhöz!

Ertesítjük a békeittikárokat, hogy a beszedvárat a kisgyűlésekhez megérkezett, amelyek sűrgösen átvehetők a békeirodán (Horváth Mihály-utca 3.)

RÁDIÓ MAI MŰSORA:

Péntek, 1951. szeptember 21. Kossuth-rádió. 5.40 Női szemmel. 6.20 Filmzene. 7.05 Kórusok. 8.05 Zenekari muzsika. 13.15 Népi zene. 14.10 Uttörö híradó. 14.25 Szórakoztató zene. 15.30 Dalok. 15.55 Zenekari muzsika. 17.10 Dolgozónk zeneiskolája. 17.40 Előadás. 18. Diótörő-szvit. 18.25 Előadás a tisztes felfejlesztés feladatairól. 19. Uj szovjet tancdalok. 20.40 Versenyben az ország kenyereért. 20.45 Egy falu — egy nőta. 21. Hangverseny. 22 óra 25 A népi zenekar. 23.10 Szórakoztató műsor. 23.30 Liszt: Esz-dur legenda.

Petőfi-rádió

5.30 Szovjet muzsika. 6.15 Könyvnyú zene. 6.45 Előadás. 7.35 Dalok. 8.15 Opera- és balettrészletek. 9.05 Hanglemezek. 10.10 Versenyművek. 10.40 Bartók művei. 11. Óvodások műsora. 11.20 Hanglemez. 15 Színes muzsika. 15.40 Hangszeresgölök. 16. Hangversenyzenekar. 17. Szív küldi szívmék. 17.40 Magyar operarészletek. 18. Ifjúság hangja. 18.40 Énekar. 19.15 Sportnegyedóra. 19.30 Falurádió 19.50 Írók béke-tízperce. 21.30 Műsor a Békekölcson jelentőségéről. 21.55 Hangverseny.

TOTOZÓK FIGYELEM!

Aki vigaszdíjra „Vidéki Totó” jelíggel kíván játszani, feltétlenül olvassa el a szeptember 30-ig 39. fogaadási heti és az október 7-ig 40. fogaadási heti tippszelvény igazoló szelvényének hálóadát.

NE FELEJTSE EL,

hogy a szokásos heti nyereményeken felül a szeptemberi tárgynyeréménysorsoláson VILÁGVEVŐ NAGYSUPER RÁDIÓT, lemezjátsszóval is nyerhet.